

## 【お詫びと訂正】

平素は本会のためにご高配を賜りまして誠に有難うございます。

この度、臥龍誌四月号に於いて誤りがありましたのでお詫び申し上げます。

創作研究科かな課題文字（13ページ）

誤 咲き出<sup>㊦</sup>るや桜<sup>㊧</sup>くらと咲きつらなり



正 咲き出<sup>㊧</sup>るや桜<sup>㊦</sup>くらと咲きつらなり

上記のようになります。作品制作時、ご訂正をお願い申し上げます。